

Балакрова /

**Отчет
работы МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
по противодействию терроризму и экстремизму
за 3-й квартал 2018 года**

2 июля в Шелкозаводской сельской библиотеке провели беседу «Формы, методы профилактики экстремизма в школе» для учащихся 7-8 классов. Слушателям рассказали о том, что терроризм сегодня стал серьезнейшей проблемой, с которой человечество вошло в 21 столетие и о том, как вести себя в случае возникновения угрозы теракта и в случае захвата в заложники.

3 августа в Гребенской сельской библиотеке провели информационный час «Терроризм. Как не стать его жертвой» для широкого круга читателей. Заведующая библиотекой Джабрагимова Э.А. рассказала учащимся о страшном террористическом акте в городе Беслане, который произошел 1 сентября 2004 года, в результате чего погиб 331 человек, из них 186 – дети. 3 сентября в Центральной районной библиотеке прошел час размышления «Под знаком тревоги» для широкого круга читателей. Библиотекарь Амерханова Ж.М. рассказала присутствующим о том, что в этот день во всех уголках нашей страны вспоминают о жертвах терроризма. Установление этой даты связано с трагическими событиями, произошедшими в сентябре 2004 года в школе города Беслан, когда вся страна и весь мир увидели чудовищный оскал международного терроризма. Был проведен конкурс рисунков «Дети мира - за мир», где каждый участник выразил в своих рисунках желание жить в мирной.

3 сентября в Дубовской сельской библиотеке провели урок «Толерантность - дорога к миру» для широкого круга читателей.

Заведующая библиотекой Балимурзаева З.А. рассказала слушателям о том, что о том, что терроризм – это величайшее и разрушительное зло, которому нет, и не может быть оправдания, напомнила ребятам о мерах предосторожности на улице, в транспорте, в общении с незнакомыми людьми.

4 сентября в Бороздиновской сельской библиотеке провели пресс-час «Терроризм в современном мире» для широкого круга читателей. Заведующая библиотекой Саиева Р.Т. осветила тему с исторической точки зрения: рассказала присутствующим о первой террористической группировке – иудейской секте сикариев ("кинжалщиков"), действовавшей в Иудее ещё в I веке н.э. и о террористических актах, произошедших в наше время. Вспомнили трагическую историю теракта 2004 г. в Бесланской школе, которая принесла слёзы, страдания, боль.

В ходе общения библиотекарь заострила внимание молодёжи на необходимости знаний об опасностях, с которыми каждый из нас может столкнуться в повседневной жизни.

Отчет

о проведении мероприятий по профилактике терроризма

Заведующий методическим отделом: М.Н. / З.А. Витагурова /

25 июля в Центральной библиотеке прошел час «Бесену-хардма», который был организован в честь Дня знаний для учащихся 7-8 классов.

Слушатели рассказали о том, что терроризм сегодня стал серьезнейшей проблемой, к которой человечество вошло в 21 столетие и о том, как всегда себя в случае возникновения угрозы теракта и в случае захвата в заложники.

3 августа в Гребенской сельской библиотеке прошли информационный час «Терроризм. Как не стать его жертвой» для широкого круга читателей.

Заведующая библиотекой Джабраилова Э.А., рассказала учащимся о террористических актах в городе Беслане, который произошел 1 сентября 2004 года, и результате чего погиб 331 человек, из них 186 - дети.

3 сентября в Центральной районной библиотеке прошел час размышлений «София знакомит» для широкого круга читателей. Библиотекарь Амржанова Ж.М. рассказала присутствующим о том, что в этот день во всех уголках нашей страны вспоминают о жертвах терроризма. Установленные этой даты - связанные с трагическими событиями, произошедшими в сентябре 2004 года в школе города Беслан, когда вся страна и весь мир увидела чудовищный оскал международного терроризма. Был проведен конкурс рисунков «Дети мира - за мир», где юный участник выразил в своих рисунках желание жить в мире.

3 сентября в Дубовской сельской библиотеке прошли урок «Тolerантность - дорога к миру» для широкого круга читателей.

Заведующая библиотекой Базимуртова З.А. рассказала слушателям о том, что о том, что терроризм - это малейшее и разрушительное зло, которому нет места, быть однозначно, напомнила объектам в мерах профилактики: в учёбе, в транспорте, в общении с незнакомыми людьми.

4 сентября в Бородиновской сельской библиотеке прошли пресс-час «Терроризм в современном мире» для широкого круга читателей. Заведующая библиотекой Санова Р.Г. сообщила всем с исторической точки зрения рассказала присутствующим о первом террористической группировке - ячейкой секты скинхедов («Боржаницы»), действовавшей в Нуде с 1996 г. и о террористических актах, произошедших в наше время. Выслушавшая трагическую историю теракта 2004 г. в Бесланской школе, слушатели притягнуты глазами, страданиями.

В ходе мероприятий слушатели активно интересовались об опасностях, с которыми каждый из нас может столкнуться в повседневной жизни.